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ZPRÁVA Z OBECNÍHO ÚŘADU 
Dobrý den, vážení spoluobčané. 
Toto vydání Věžky byste měli obdržet před vánočními svátky, a proto již 
nebudu komentovat situaci ohledně podzimní 2. vlny Covidu-19. Rád bych, 
abychom si všichni užili klidné svátky v rodinném kruhu a se svými blízkými 
bez negativních zpráv. 
Rád bych nastínil akce, které bychom chtěli v příštím roce realizovat. 
Dokončení čeká úprava venkovního prostranství za stodolní hospůdkou. 
Jedná se o dokončení chodníků, zatravnění plochy s výsadbou stromů a keřů 
a osazení herních prvků. První akcí při otevření nové terasy by mělo 
proběhnout na jaře ukázkou výroby zabijačkových specialit.  
Máme připravenou dokumentaci na rekonstrukci objektu márnice, která nyní 
po opravě fasády kostela vypadá velmi nevzhledně. Návrh oprav byl navržen 
dle historických fotografií získaných z archivů památkového ústavu 
a muzea. Doufáme, že se nám podaří získat od Plzeňského kraje jako 
každoročně dotaci na obnovu tohoto objektu, který je kulturní památkou. 
V areálu hřbitova by mělo dojít i k výměně vchodových vrat a vrátek dle 
návrhu z roku 1918, který jsme objevili v našem archivu. Na tuto výměnu 
jsme již letos obdrželi dotaci od Ministerstva zemědělství. Na hřbitově dojde 
i k odstranění mnoho let zaniklých a rozpadlých hrobů, které nemají již 
svého vlastníka. Místa budou urovnána a připravena pro další možný 
pronájem. 
Připravujeme opravu budovy moštárny. Jedná se zejména o opravy uvnitř 
objektu. Je nutno provést nové rozvody vody, kanalizace, opravy omítek, 
dlažeb, obkladů, vyměnit zařizovací předměty, okna a dveře, vybavení 
moštárny a zejména zajistit temperování, aby se nezhoršoval technický stav 
vzhledem k pouze sezónnímu využívání. 
Opravy bude nutno provést i na čistírně odpadních vod, a to na strojní 
technologii čištění odpadních vod. U strojních zařízení dochází vzhledem 
k jejich věku od prvního spuštění čistírny do provozu k častým poruchám. 
Některá z těchto zařízení budou vyměněna za nová a jiná budou zaměněna 
za jiný způsob technologického procesu čištění.  
Během jara by ještě měla proběhnout oprava komunikace od bývalého KD 
ke školce a část komunikace ke hřbitovu, kterou jsme vzhledem k požadavku 
zhotovitele spojené s 2. vlnou Covidu-19 s nedostatkem pracovníků 
přesunuli. 
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Vzhledem ke zlepšenému stavu u sběrných míst na separovaný odpad, 
zajištěním změny nádob místo zvonů za kontejnery, přistoupíme na začátku 
roku k nákupu dalších nádob. I ostatní místa budou vybavena kontejnery 
a doufám, že dojde i zde ke zlepšení stavu okolí těchto sběrných míst, jako 
je tomu u Apolla a za prodejnou. 
Letos jsme obdrželi dotace na výsadbu stromů v polních cestách. 
Od Plzeňského kraje z programu Ochrana přírody na 50 stromů ve výši 
50 tis. Kč., z programu Retence vody v krajině na 50 stromů ve výši 
87 tis. Kč, od Plzeňského kraje prostřednictvím Správy a údržby silnic PK 
na výsadbu 30 stromů zdarma a od společnosti Nadace ČEZ na výsadbu 50 
stromů výši 90 tis. Kč. V rámci doplnění jednotlivých tras obec 
zafinancovala další dovýsadbu. Celkem jsme letos vysadili 200 stromů do 
volné krajiny. Na jaře plánujeme, že součástí některých cest bude pruh 
včelonosných travních pruhů. Trasy jsou určeny pouze pro pěší a jejich 
funkcí je rozdělení velkých půdních bloků pro možnost zadržování vody 
v krajině. Tímto krokem bychom chtěli krajině v našem okolí vtisknout její 
původní ráz, který zde byl dle dobových fotografií před kolektivizací. 
Na závěr Vám přeji příjemně strávené svátky a hlavně nabití energie 
do příštího roku.  

      Ing. Roman Kohout, 
starosta 

 
Na výsadbě stromů se finančně podíleli: 
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VÍTÁNÍ  OBČÁNKŮ 
Z důvodu pandemie Covid-19 bylo původně plánované vítání občánků 
z neděle 17. 5. 2020 odloženo na pondělí 28. 9. 2020. Bohužel i v této době 
platila určitá omezení z důvodu výskytu nemoci Covid-19 a tak se letošní 
vítání občánků konalo v netradičním prostředí – v parčíku za budovou 
obecního úřadu.  
Přípravu vítání občánků ve venkovních podmínkách pomáhali zajistit 
členové SDH Druztová. Jelikož předpověď počasí nebyla úplně příznivá pro 
konání takovéto akce venku, postavili členové SDH Druztová v parčíku 
stany – zastřešení. 
Přítomní byli tedy uchráněni před deštěm a vítání mohlo začít. 
Přivítáni byli:  

Gita Čermáková  Matěj Kotěšovec 
Viktorie Sajfrtová  Katka Kostková 

Sebastian Arzberger   Elena Eksteinová 
Dominik Procházka  Jan Weber 
 
Přivítané děti dostaly od OÚ Druztová na památku porcelánovou jídelní 
soupravu a dětský příbor. Děti z Lesní školky Berounka vystoupily s pásmem 
básniček a písniček. Vystoupení se jim  povedlo a ještě jednou jim děkujeme. 
Děkujeme i členům SDH za jejich pomoc při zajištění letošního vítání 
občánků.  

      za OÚ Druztová 
       Radka Fraňková 

 
DRUZTOVSKÁ ADVENTNÍ OKÝNKA  
Milé děti, rodiče, sousedé! Pojďte s námi prožít krásný adventní čas 
s putováním po naší obci. Připravili jsme pro Vás (především tedy pro děti) 
předvánoční hru „Druztovská adventní okýnka“. 
Stejně jako děti otevírají s velkou radostí a natěšením okénka na adventním 
kalendáři, mohou každý den od 1. 12. do 24. 12. objevovat rozsvícená čísla 
v oknech vybraných domů v Druztové. První – číslo 1 – se rozsvítí v úterý 
1. 12. Ve středu 2. 12. se přidá další dům s číslicí 2 a tak budeme pokračovat 
každý den až do Štědrého večera, kdy bude svítit všech 24 domů.  
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Úkolem dětí bude najít 
jednotlivé osvětlené domy a 
zaznamenat je do hrací karty, 
která je připravena ke stažení na 
facebooku TJ Sokol Druztová. 
V tištěné podobě ji najdete na 
stolku na Obecním úřadu nebo na 
nástěnce u obchodu. 
Adventní okýnka budou svítit až 
do 31. 12., aby měl každý 
dostatek času je všechna najít. 
  
Vyhodnocení adventního 
putování bude v neděli 3. 1. 
mezi 14:00 – 16:00 u Apolla. 
V tomto časovém rozmezí přijďte 
s vyplněnou hrací kartou. Na 
každé dítě, které se zúčastnilo hry, bude čekat drobná odměna.   
Ať už budete doprovázet Vaše ratolesti při dobrodružných pátráních, nebo se 
rozhodnete jít se na adventní okýnka podívat jen tak ze zvědavosti, věříme, 
že Vám zpříjemní adventní čas a že Vám třeba napomohou zpomalit 
a vychutnat si společné chvíle strávené večerní procházkou. 

Krásné Vánoce a šťastný nový rok Vám přeje 
TJ Sokol Druztová 

 
ZPRÁVA SDH DRUZTOVÁ 
25. – 27. září jsme se vydali na podzimní soustředění, opět 
do kempu Oáza na Hracholusky. Tentokrát 23 dětí, 7 
dorostenců a 9 dospělých jelo na barevný víkend. Letos 
nám moc nevyšlo počasí, ale byli jsme rádi, že se nám 
vůbec povedlo odjet. Aniž bychom to dopředu plánovali, 
tak se nám povedlo vymyslet úkoly, které nebyly závislé na počasí a většina 
se dala dělat i v dešti. A tak jsme si víkend barevných soutěží a úkolů, které 
děti plnily v družstvech, užili naplno i přes nepřízeň počasí.  
30. září se konal celostátní den Český den proti rakovině, který byl přesunut 
z původního termínu 13. května, který se kvůli nouzovému stavu nekonal. 
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Letošní sbírka byla zaměřena na nádory ledvin a močového měchýře. Náš 
sbor opět podpořil akci. Dvě skupiny, tvořené z dětí a dospělých opět 
obcházely vesnici a nabízely lidem možnost koupit si kytičku a přispět tak 
na sbírku. Prodalo se všech 300 ks kytiček a vybralo se 10 372 Kč. Všem, 
kteří přispěli ještě jednou děkujeme. Na druhou stranu se musím některým 
našim občanům omluvit, že jsme u nich nebyli. Nevím, jak to děláme, ale 
každý rok přiobjednáváme více a více kusů kytiček a každý rok nám 
nevychází, abychom poctivě obešli celou vesnici, a uznejte sami, přijít 
k někomu a chtít jen peníze a nic za to nedat, nám prostě nesedí. 
3. října jsme se s dětmi vydali na první podzimní závody, bohužel v té chvíli 
nikdo netušil, že budou zároveň i poslední pro tento rok. Jelo se do 
Hromnice, kde děti čekaly závody všestrannosti III. Ročník „Memoriálu 
Miroslava Plaščiaka“. Naše SDH reprezentovala čtyři družstva. Družstvo 
přípravky (Julie Svobodová, Michael Benedík, Ondřej Šlosar, Filip Šlosar, 
Nikoleta Dörfler, Lucie Šneberková) se umístilo na 1. místě, mladší 
A (Monika Černá, Anna Šmajtrlová, Jan Šmajstrla, Anna Nekolová, Eliška 
Korelusová), vybojovalo 11. místo, mladší B (Tomáš Kovanda, Michaela 
Techlová, Marek Černok, Ondřej Šneberk, Nikolas Benedík) skončilo na 
13. místě. Starší (Amálie Bidziljová, Lucie Svobodová, Sofie Beranová, 
Vojtěch Kovanda, Jaroslav Hauptmann) na 10. místě.  
8. října jsme se letos již potřetí vydali na Transfúzní oddělení Fakultní 
nemocnice Plzeň, v rámci akce Daruj krev. Tentokrát se zúčastnilo 6 členů 
našeho sboru, z nichž 3 šli poprvé. 
I letos jsme se přihlásili do projektu 72 hodin, kde se jedná o tři dny plné 
dobrovolnických aktivit, které se konají po celé ČR. Kdykoliv během těchto 
72 hodin (16. – 18. října 2020) a zároveň jakkoliv dlouho se dobrovolníci po 
celém Česku pustili do aktivit, které pomohou druhým, přírodě, či jejich 
okolí. Cílem 72 hodin je zapojit co nejvíce mladých lidí a ukázat jim, že stačí 
málo, aby společně dokázali mnoho! A stejně jako loni naše cesta vedla na 
zámek Kynžvart, akce tedy byla s názvem „Hurá na zámek“. Letos se termín 
celostátní akce o týden posunul, a protože když se chce pomáhat, tak jde 
všechno, uskutečnili jsme náš projekt o týden dříve, tedy 10. – 11. 10., a tím 
pádem to byla naše poslední hromadná akce, než se opět vše zakázalo. Naše 
výprava, která se skládala z 6 dospělých, 12 dětí a půl dětí se vydala v sobotu 
ráno na Kynžvart, kde nás přivítala zahradní architektka pí. Sýsová, která 
s námi trávila skoro celý víkend. Jako předloni jsme bydleli ve Sládkově 
domě, říká se, že tam straší, ale ani tentokrát jsme žádné strašidlo nepotkali. 
Opět nás čekalo uklízení zámeckého parku, čistili se schody, hrabalo se listí, 
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vyřezávalo se křoví, snášelo se klestí, děti i dospělý makali celý den a odvedl 
se kus práce. Po večeři jsme se šli podívat na osvícený zámek a zablbnout si 
se stíny – to už prostě k návštěvě Kynžvartu patří. Druhý den dopoledne část 
z nás, která byla s námi poprvé, šla na prohlídku zámku a zbytek šel zasázet 
několik kytiček na zámecký ostrůvek, I když jsme víkend strávili prací, tak 
jsme si to dokázali užít a rádi jsme pomohli dobré věci. Pí. Sýsová i kastelán 
byli s naší odvedenou práci spokojeni, a tak se všichni těšíme naviděnou 
příští rok. Moto projektu 72 hodin je „pomáhám, protože chci“ a my jsme 
rádi, že pomáhat se nám daří. Letos je všechno jinak, a tak Česká rada dětí 
prodloužila splnění projektů do konce roku 2020. Poté, tedy někdy v lednu 
by měla být v rámci projektů vyhlášená zase nějaká soutěž, tak se necháme 
překvapit. 
Během neplánované pauzy, která opět nastala, jsme se dali do dalších úprav 
kolem hasičárny, mé velké díky patří holkám dorostenkám, které poctivě 
makali několikrát v týdnu, aby se vše stihlo, než začne mrznout. 
17. listopadu, jsme pro děti připravili Stezku požární všestrannosti, start byl 
ve Farském lese a cíl u hasičárny, kde děti do krabice házely vyplněné 
tabulky. Stezka byla zpřístupněna po celý den, a bylo na každém, kdy jí 
zdolá, dokonce se našli odvážlivci, kteří šli za tmy. Celkem na trase děti 
čekalo 25 úkolů z hasičiny. Stezky se zúčastnilo celkem 43 dětí a o to více 
nás těší, že se našli i ti, co na hasiče nechodí a šli si úkoly zkusit. Výsledky 
již děti obdržely a samozřejmě, jak to půjde, všichni si zaslouží odměnu za 
účast. 
Tím, že se na čas opět vše zastavilo, jsme byli nuceni zrušit některé již 
zaběhlé akce, tedy Vinobraní, Drakiádu, Závody všestrannosti pro 
dorostence. Jelikož jsme na dorostenecké závody dostali dotaci od 
Plzeňského kraje na nákup pohárů, tak se budeme snažit v prvním možném 
termínu po novém roce, závody zrealizovat. Dále neproběhlo první adventní 
zpívání, a jelikož nás to dost mrzelo, vytvořili jsme video, které je aspoň 
vzpomínkou na uplynulá léta. Video je umístěno na FB stránkách SDH a na 
koho mám emailový kontakt, tak jsem se jej snažila rozeslat. Samozřejmě, 
pokud by měl někdo z občanů ještě o video zájem, neváhejte mě kontaktovat 
na Emiliemundlova@seznam.cz, ráda video pošlu. 
Pomalu se nám začínají rozvolňovat opatření, ale na druhé adventní zpívání 
nestihneme nic nacvičit, a tak jsme se rozhodli místo zpívání udělat pro děti 
mikulášskou nadílku. Bohužel nadále platí omezení počtu lidí, tak je to 
tentokrát jen pro hasičské děti a děti našich členů, a abychom zamezili 
velkému množství lidí, nadílka se udělala na hasičárně a děti si pro balíček 

mailto:Emiliemundlova@seznam.cz
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mohli chodit od pěti do sedmi hodin. A protože je letos všechno jinak, tak 
i peklo si dalo požadavek, že když se nebude zpívat, tak každé z dětí musí 
přinést namalovaný jakýkoliv obrázek. 
Třetí adventní neděli vystoupily děti z řad hasičů, opět s několika vánočními 
písničkami, které si nacvičily. Na čtvrtou adventní neděli je připraven živý 
betlém, a protože tento článek píši skoro s měsíčním předstihem, pevně 
doufám, že se alespoň na ty dvě adventní neděle sejdeme. 
I letos se nám povedlo získat peníze z několika dotací (MŠMT, Plzeňský 
kraj), z kterých jsme zakoupili vybavení pro děti, poháry a medaile na námi 
pořádanou soutěž.  
Mé poděkování patří všem, co v roce 2020 náš sbor podporovali, ať již 
finančně nebo jakoukoliv jinou pomocí, ať už to byli naši členi či nečleni, 
neboť každý si to dobrovolnictví a nezištnost představuje a vysvětluje jinak 
a já jsem ráda, že se stále najdou lidé, kteří myslí i na ostatní, pomůžou a 
nečekají od toho krom dobrého pocitu nic jiného, a hlavně se nenechají 
zviklat tím, co na to řekne někdo jiný.  
A protože pevně věříme, že příští rok bude líp, chtěla bych Vás v závěru 
pozvat na IV. ročník „Rozhýbeme Druztovou“, který se bude konat 1. 1. 2021 
od 14:00, opět budou připraveny dvě trasy, a jak je každý zdolá je jen a jen 
na něm. Dále bych Vás chtěla pozvat na Hasičský ples, který se bude konat 
příští rok o něco déle, tedy 30. 1. 2021 na sále „Stodolní hospůdky“, k tanci 
a poslechu bude hrát skupina Sekvence. Naši chlapci budou opět obcházet 
vesnici a nabízet lístky k předprodeji. Kdy? To ještě upřesníme. 
Na úplný závěr mi dovolte, abych Vám jménem SDH Druztová popřála 
příjemné prožití vánočních svátků, bohatého Ježíška a do nového roku 
2021 hodně štěstí, zdraví, úsměv na tváři, a hlavně pozitivní myšlení, aby 
byl další rok lepší než ten letošní. 

                                                                                      Za SDH Druztová 
Emílie Mundlová 

 
ZPRÁVA MS ZRUČ-DRUZTOVÁ  
Dovolte mi, abych vás seznámil s činností našeho spolku. Dne 19. 9. 2020 
jsme uspořádali myslivecké sportovní střelby na asfaltové terče v Lobzích. 
Za velmi malé účasti vyhrál Jaroslav Navara starší. V listopadu jsme uspo-
řádali naháňku na černou zvěř a jeden hon.   
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Jak všichni víte, tak nám momentální situace nedovolí uspořádat myslivecký 
bál. Snad příští rok budou lepší podmínky.  
Na závěr bych chtěl všem popřát krásné prožití vánočních svátků a hodně 
štěstí a zdraví do nového roku 2021.                                   

Za MS Zruč-Druztová 
Jaroslav Navara ml.  

 
 
ZAČÁTEK ŠKOLNÍHO ROKU V MATEŘSKÉ ŠKOLE 
Mateřská škola byla v provozu do pátku 24. července, a protože naše školka 
je už stará babička, začaly od  následujícího týdne probíhat její plánované, 
ale i neplánované opravy. Naplánované bylo dokončení výměny dveří včetně 
zárubní, dřevěných obložek a malování  kuchyně. Bohužel na začátku 
července prasklo potrubí  odpadů ze třídy Soviček, a tak nastoupil 
neplánovaně i instalatér a zedníci. Ti provedli i opravy vlhkých zdí 
v tělocvičně (okopání a omítnutí) a malíř navíc vše vymaloval. Chtěla bych 
poděkovat zřizovateli za uvolnění financí na mimořádné opravy 
a druztovským řemeslníkům (P. Kostka, R. Kostka, J. Dőrfler, J. Ženíšek 
a M.  Černý) za skvěle odvedenou práci. V průběhu srpna byla budova 
uklizena a připravena tak, aby 1. září mohla přivítat 24 „starých“ a 16 nových 
mateřáků. První školní den se sešlo 13 mladších Soviček (2,5 – 4 roky) a 20 
starších Sluníček (4 – 6 let). Na základě vnitřního opatření do budovy 
vstupovali od 1. září příchozí v rouškách, používali desinfekci a zdržovali  
se v prostorách po dobu nezbytně nutnou. Pro nové děti a jejich rodiče byl 
nástup díky těmto opatřením náročnější, ale nakonec to všichni zvládli. 
Naštěstí děti v mateřské škole a osoby o ně pečující roušky mít nemusí. 
Pro letošní školní rok je naplněna kapacita mateřské školy 40 dětí a je 
zapsáno: 

31 dětí  Druztové 
  3 děti z Dolan 
  3 děti z Nadryb 
  1 dítě z Hromnice 
  2 děti ze Zruče-Sence  

O děti pečuje kolektiv ve složení: 
ředitelka: Iva Straková 
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učitelky: Iveta Hyťhová Kučerová 
Klára Dőrfler     
Kateřina Beránková 

domovnice: Zdeňka Tomášková 
vedoucí ŠJ: Kateřina Beránková 
kuchařka: Aneta Vejvodová    
Do třídy Soviček je zapsáno 18 dětí, do třídy Sluníček 22 dětí a na vstup 
do 1. třídy se připravuje 17 školáků. 
Provoz mateřské školy je od 6:15 do 16:00 hodin, úplata za celodenní 
stravování je 35,- a 38,- pro děti s OŠD, úplata za předškolní vzdělávání je 
400,- na měsíc. Předškolní vzdělávání se v posledním ročníku poskytuje 
bezúplatně a docházka dítěte je povinná. 
Letošní školní rok Sovičky prožívají s Večerníčkem a jeho pohádkami 
a Sluníčka se vydala na Divoký západ, ale o tom se dočtete dále. 
Přeji všem čtenářům pohodové prožití vánočních svátků. 

za kolektiv mateřské školy                                                                                                                                                                                                                                                                            
Iva Straková 

 
SOVIČKY 

Večerníčku, ty jsi náš 
opravdický kamarád. 

Hlavičky si namáháme, 
potom nožky rozběháme. 

Ve školce si barvíme, pojíme a pospíme 
a na tvoji pohádku, na večer se těšíme… 

Ano, uhodli jste! Tenhle rok se ve třídě Soviček zabydlel Večerníček. Má 
totiž letos půlkulaté narozeniny a rozhodl se, že po našich prarodičích a pak 
i rodičích přijde potěšit i děti, které letos prvně zavítaly do školky. Během 
roku se objeví určitě i jeho kamarádi: Křemílek a Vochomůrka, králíci 
z klobouku nebo také Rákosníček... 
Na začátku roku bylo slziček opravdu jen malinko, a tak jsme si mohli užívat 
plnými doušky krásného počasí, dopoledne zpívat s klavírem, skládat 
„večerníčkovské“ čepice, učit se nové básničky, cvičit jógu, poznávat nové 
kamarády a spousty dalšího… 
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Jednoho středečního dne dokonce přišli na naši zahradu i rodiče, aby si 
společně s námi užili pěkné odpoledne plné úkolů a zábavy. Vše bylo 
ve znamení Večerníčka, takže i dort a další odměny se nesly v tomto duchu. 
Bohužel se děti ve školce nestačily ani pořádně rozkoukat a opět nám do 
všeho vstoupila Corona. Zkazila nám dlouho plánovaný výlet na farmu, 
divadelní představení a další a další plánované aktivity. Co ale nepřekazila, 
bylo tematické odpoledne USPÁVÁNÍ BROUČKŮ, kdy rodiče s dětmi 
přicházeli v podvečerních hodinách na zahradu školky uspat všechny místní 
broučky a vyrobili si na to i vlastní lucerničky (každý si trasu prošel sám, 
takže se rodiny vzájemně nepotkávaly). 
Musím touto cestou poděkovat rodičům, kteří nám vychází všemožně vstříc 
a intenzivně se zapojují. Opět vznikla na messengeru skupina SOVIČKY, 
kam každý den přidáváme nové fotky, videa, odkazy a nápady na tvoření, 
takže máme neustálý kontakt i s dětmi, které zůstávají doma. Chystáme se 
opět předělat nástěnky u bytového domu, zpívali jsme, za spolupráce SDH, 
29. 11. na první adventní neděli u vánočního stromku (i když bez přítomnosti 
veřejnosti) a snažíme se prožívat adventní čas, jak nejlépe to jde. 
Do divadelního přestavení spojeného s mikulášskou nadílkou se místo herců 
tentokráte zapojily všechny paní učitelky. Další akce budeme organizovat 
podle aktuální situace. Pevně věříme, že se vše obrátí k lepšímu a v druhé 
polovině roku budeme moci dohnat to, co jsme v tomto pololetí zameškali. 
Přejeme všem čtenářům Věžky krásné a poklidné Vánoce, které budou 
v mnoha ohledech jiné než ty předchozí, ale přesto pro většinu z nás 
příslibem lepších zítřků… 

                                                                                             za celou naši 
třídu Klára Dőrfler 

 
NA DIVOKÉM ZÁPADĚ 
Tento školní rok jsme se se třídou Sluníček, vydali na „Divoký západ“. 
Stali jsme se indiány, kteří ctí ducha vod, stromů, kamenů, země ... Uznávají 
jiné hodnoty než materiální, jsou skromní a na rozdíl od naší civilizace mají 
na vše dost času ... 
Postupně se seznamujeme s jinou kulturou, rituály, hudbou, pokoušíme 
se psát pomocí indiánských znaků, mluvit posuňkovou řečí. 
Přijali jsme indiánská jména a naše třída se proměnila v indiánský kmen, 
který má i svoji výbavu – teepee, totem, znak, bubny ... 
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S velkou pomocí rodičů si malí indiáni vyrobili čelenky, šípy, luky, toulce, 
oštěpy a tak můžeme chodit do lesa nejen poznávat podzimní přírodu, ale 
i „lovit bizony“. 
Učíme se malovat prstovými barvami indiánské obrazce a postupně 
zvládáme i výrobu indiánských triček. 
Takto jsme prožili ZÁŘÍ – indiánský Měsíc lovu, ŘÍJEN – Měsíc padajícího 
listí, LISTOPAD – Měsíc bláznů a pomalu jsme vstoupili do PROSINCE – 
Měsíce dlouhých nocí. 
Dny nám ubíhají a z indiánských 24 mošniček zbývá už jen málo otevřít 
a najít malé překvapení. 
Příběhem mladého indiána Bílého sokola jsme se dostali až k oslavě zimního 
slunovratu a také k oslavám vánoc tak, jak je známe my. 
Letošní vánoční svátky budou pro všechny jiné než ty předešlé... 
poznamenané současným děním okolo nás. Možná však i proto se ještě více 
na ně těšíme. Na jejich kouzlo, pocity radosti a štěstí ... 
Přejeme Vám všem pohodovou, ničím nerušenou vánoční atmosféru a 
především hodně zdraví do nového a snad i klidnějšího roku 2021. 
                                                                    Za třídu Sluníček a malé indiány                                                                                                              

Iveta 
 
CO PŘIPLULO BEROUNKOU OD ZAČÁTKU ŠKOLNÍHO ROKU 
Září 
Využíváme měsíce září, který nám nabízí spoustu úrody, ke zkoumání plodů 
v lese během našich dopoledních putování, a mnohé plody nacházíme i na 
zahradě školky. Třídíme z plného koše zeleninu a ovoce, zkoušíme 
vymodelovat  plody ze slaného těsta a z dřevěných korálků a drátku 
vyrábíme červíky. 
Zkoušíme, jak je obtížné rozdrtit zrnka pšenice na mouku, prstem do mouky 
kreslíme obrázky, hmatem rozlišujeme různé druhy mouky dle velikosti zrn- 
hladkou, polohrubou a hrubou. Prohlížíme si knihu a kalendář 
se zemědělskými stroji, dozvídáme se, jak se jednotlivé stroje jmenují a jaké 
mají funkce. Pomocí  frotážové techniky vytváříme traktor jedoucí po poli. 
Mohli jsme vyzkoušet i zpracování keramické hlíny, ze které jsme vyráběli 
mističky s motivem listů. Některé tato činnost tak zaujala, že v následujících 



14 
 

dnech zkoušeli vyrábět nádobky i z hlíny jílového kopečku a vypalovat je 
v ohništi u špalků. 
Na konci měsíce nás čekal příběh o sv. Michaelovi. Téměř všichni si v lese 
pod kostelem vyzkoušeli projít stezku, která měla odhalit jejich odvahu. 
Vydávali se na ní po dvojicích po zaznění zvuků flétny. Kdo stezku prošel, 
mohl se na chvilku ohřát v Michaelově ochranném plášti. Velkou odvahu  ale 
prokázaly i všechny děti, které s písněmi vystoupily na Vítání občánků 
v Druztové. Obdivujeme všechny rodiče, kteří přišli na svátek svatého 
Václava a i přes déšť nechali své dítko přivítat do tohoto světa plného 
změn ... Děkujeme za to být součástí takového svátečního okamžiku! 
Říjen 
Na začátku října jsme vyrazili s vozíkem, kbelíkem vody a kropáčky k lípě, 
kterou sázely obě školky. Cestou jsme se ještě nakrátko zastavili 
u Sluníčkové školky (státní školka), kde jsme si na tento měsíc převzali 
službu v péči o tuto lípu. 
Vždy, když nás v říjnu přivítalo chladnější ráno, než obvykle, a slunce bylo 
schované za mraky či mlhou, rozdělali jsme ohýnek, abychom se u něj 
zahřáli. Ale někdy nás už od rána hřálo sluníčko, a když ještě prosvítilo 
barevné podzimní listí, to vám byla nádhera. Rodiče si pro nás vyhradili 
jednu sobotu a nachystali jsme dříví na zimu a kreativní tatínkové vytvořili 
z odřezků dětem krásný domeček. 
Při výpravách jsme se učili poznávat různé stromy a keře, které jsme cestou 
viděli. Kromě listů jsme se zaměřili i na plody a semena. Zkoušeli jsme 
ochutnat trnku, zkoumali jsme šišky, hledali v nich semena a dozvěděli jsme 
se i o tom, že různá zvířata okousávají šišku jiným způsobem. Často jsme 
nacházely žaludy a bukvice. 
Když jsme si dostatečně prohlédli stromy, zaměřili jsme naši pozornost na 
lidské tělo. Tělo jsme vyrobili  i z různých přírodních materiálů, které jsme 
měli právě po ruce – z dýně, klacíků, listů, semínek ... Také jsme poslouchali 
tlukot našeho srdce a jeho změny v klidu a při pohybu. Na konci měsíce jsme 
si do školky vzali fotografie a na chvíli vytvořili svou rodinu z fotek 
ve školce. Každý měl za úkol říci, jak se jmenují členové jeho rodiny. 
V areálu školky jsme hledali zatoulané rodiče malého plyšového medvídka, 
a v lese jsme jim pak postavili společný domeček. 
Listopad 
Vítr již sfoukal téměř všechno listí ze stromů a nastal čas vzít do rukou 
hrabičky a uklidit listí alespoň z chodníčku od vrátek a kolem Slamáčku,  



15 
 MŠ Druztová 

  



16 
 MŠ Druztová 

  



17 
 SDH Druztová 

  



18 
 Lesní školka Berounka 

  



19 
 

zbytek nechat pro hmyz a jiné živočichy k zimnímu spánku. Když je někdy 
po ránu i trochu namrznuto, posypeme cestičky raději i pískem, aby to ani 
nám ani našim rodičům tolik neklouzalo. 
Jistě jste si všimli překrásných alejí, které se během podzimu vynořily kolem 
Druztové. Měli jsme tu čest podílet se na výsadbě jednoho stromu a slyšet 
naprosto profesionální přednášku zahradníka Tomáše. Za to mu velmi 
děkujeme! 
Každým dnem ubývá světla a přibližuje se období zimy.  A tak čím dál častěji 
v ohništi rozděláváme oheň a ve Slamáčku kamna, aby nám to teplo  a světlo 
příliš nechybělo. Na Dušičky jsme zašli zapálit svíčku i na jeden z hrobů 
na nedaleký hřbitov, přičemž jsme zde zavzpomínali na naše zemřelé předky. 
Svatý Martin na bílém koni nám bohužel letos sníh nedovezl, tak jsme 
si namísto stavění sněhuláků alespoň na plechu na ohni upekli 
svatomartinské rohlíky ve tvaru podkovy. Připomněli jsme si příběh o svatém 
Martinovi a podle obrázků jsme vymýšleli svatomartinské pranostiky. Kdo 
měl čas a chuť, mohl se v neděli 8. listopadu i se svými rodiči zúčastnit 
svatomartinské stopovačky, vedoucí po pěšinách, kudy chodíme na školkové 
výpravy. Cesta byla označena fáborky a na několika místech byly připraveny 
různé úkoly. 

Bc. Alžběta Kalinová 
 
KONCERT SÁRY VONDRÁŠKOVÉ V MAŘÍ MAGDALÉNĚ 
Září je dobou, kdy se mnohé uzavírá a mnohé nové začíná, je symbolem 
zralosti, plnosti léta. V září se otevírá kostel Maří Magdalény. V slavnosti 
nad těmito změnami přichází do kostela člověk, který umí rozeznít jeho duši, 
jeho nejniternější útroby a vyzdvihnout kouzlo celého prostoru v rezonanci 
hudby.  
Velké turné po Polsku bylo kvůli pandemii zrušeno Sáře Vondráškové, 
mladé, velice inspirativní umělkyni, která skládá „syntetickou“ hudbu. Sára 
přijala pozvání do malé vesnice s kostelem na kraji s napětím i neskrývanou 
skromností. Takový prostor neznala, měla z něj obří respekt.  
Sára, jako by se vynořila z písku, který zůstal v místě po archeologickém 
průzkumu. Písku řeky, která těmito místy v třetihorách kdysi musela 
protékat. Texty Sáry Vondráškové prostoupily každého, kdo našel odvahu 
vejít. Rozdrnčely tabulky oken, prohřály zdi kostela i celé údolí kolem.  
Ústřední motiv lásky, pro někoho možná tematicky omšelé, protkal jako 
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červená niť celý večer. Máří pookřála, musela se jistě nad tím vším usmívat 
z obrazu nad oltářem, bylo jí určitě mile jako nám v přítomnosti tolika duší 
a tónů. Děkujeme, Sáro, za neobyčejné oblažení. Děkujeme, Druztová! 
Za vřelé přijetí a podporu při pořádání! 

Mgr. Marie Peroutková 
 
STEHLÍK A KRISTUS PÁN 
Tento nádherně zbarvený 
opeřenec měl z celé ptačí říše 
k Ježíši zřejmě nejblíže. 
Zmiňuje se o tom i K. V. Rais 
v jeho Ptačí slavnosti. 
Mnoho malířů zobrazilo 
Ježíška se stehlíkem – 
Madona z Veveří (1350), 
Madona s Ježíškem (1355). 
Také dospělého Krista 
doprovází na obrazech 
stehlík – Mistr 
vyšebrodského oltáře (1350), Mistr třeboňského oltáře (1380) – v Národní 
galerii v Praze. Ve světě je popsáno celkem 258 náboženských obrazů Krista 
se stehlíkem. Také Leonardo da Vinci a Michelangelo se tomuto tématu 
věnovali. 
Symbolika je prostá: stehlík se živí semeny „trnitých“ bodláků, tak je 
obrazně spojen s trnovou korunou. Stehlík je předzvěstí utrpení. Legenda 
vypráví, že stehlík vytahoval z Kristova těla trny z jeho trnové koruny. 
Přitom mu stékající kapky krve zbarvily hlavičku do červena.  
Když při vánoční procházce uvidíte stehlíky, vzpomeňte si na symboliku, 
kterou jim křesťané přisoudili.  
(Podle Ivana Literáka v Ptačím světě 4, 2020) 

vybral Jiří Folk 
 
VYZNÁNÍ 
V dnešní podivné době není moc věcí, které by nás potěšily. Mně udělala 
velkou radost nově vysázená ovocná alej v oblasti „Ouvozu a Dolíků“. 
Pohled na tuto krásnou alej ve mně vyvolal vzpomínky na dobu mého mládí, 
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kdy ovocné stromy lemovaly každou cestu a silnici a nacházely se i v těchto 
místech. Věřím, že všechny stromky řádně zakoření a uchytí se. Až vyrostou  
a na jaře rozkvetou nebo na podzim budou plné ovoce, to bude teprve krása. 
Bohužel, já už to vzhledem k mému věku, asi neuvidím, ale takový je život. 
Kochat se budou další generace Druztováků. 
Mám ráda Druztovou. Všechna její zákoutí a krásné okolí se zříceninou 
hradu Věžka, polesím Háj a údolím řeky Mže (tak jsme se to učili ve škole).  
Jsem zkrátka patriotkou. 
V Druztové je vše, co k vesnici patří. Kostel a kaple, dvě hospody, obchod, 
pošta, knihovna, mateřská školka, Lesní mateřská školka, krásný sportovní 
areál, dětské hřiště, hasičská zbrojnice, i ten hřbitov. Zajištěny jsou tu služby 
jako kadeřnictví a pedikúra. Na výbornou tu působí Tělovýchovná jednota 
a Dobrovolní hasiči. 
Žijí tu výborní řemeslníci a pracovití  lidé ve všech oborech. A přibývá tu 
dětí jako máku. Asi proto, že se tady dobře žije. To mohu potvrdit, prožila 
jsem tu šťastných šedesát let.   
Štěstí, zdraví, mír a klid/ hlavně žádný covid-19, to přeju všem druztovským 
občanům. Jak starousedlíkům, mezi kterými mám spoustu dobrých 
kamarádek a kamarádů, tak těm nově se přistěhovavším, které ani neznám. 
Určitě se potkáváme a pozdravíme. Časem se třeba i seznámíme. Mnozí 
z nich se jednou zapojí do veřejného a společenského života v obci. A to je 
dobře pro budoucnost Druztové. 
Vedení obce děkuju za starání se o nás, vymýšlení a realizaci projektů. Tak, 
jako v případě ovocné aleje, která mě inspirovala k napsání tohoto vyznání. 

Marcela Laurencová 
PS: Jen ta zaparkovaná auta na návsi a nádoby na odpad u Apolla mě štvou. 
 
NĚCO Z HISTORIE 
Přicházejí sice vánoce, ale o těch už bylo mnoho řečeno a já bych chtěla říct 
něco z historie naší země, konkrétně o českém králi Jiřím z Poděbrad. Byl to 
jediný český král, který nepocházel z královského rodu. Historicky není ani 
doloženo, kde se narodil. Když jsem se před 20 lety zúčastnila soutěže 
„O poklad Anežky České“ na hradě Bouzov, byla první soutěžní otázka – 
kdo z našich slavných se narodil na Bouzově. Většina z nás soutěžících 
odpověděla – Jiří z Poděbrad a Kunštátu. Bylo to údajně správně. V letošním 
roce jsme oslavili 600. výročí narození Jiřího z Poděbrad. 
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Sněm, konaný dne 2. 3. 1458 na Staroměstské radnici, zvolil českým králem 
Jiřího z Poděbrad (duben 1420 až 22. 3. 1471). Byl to akt vpravdě historický, 
poněvadž ve středověku platilo, že se panovníkem může stát buď člen 
některé vládnoucí dynastie, nebo příslušník vévodského rodu. Jiří byl pouze 
pán, takže teoreticky nárok na korunu postrádal. V tomto směru mu velmi 
pomohla volba šlechtice Matyáše Korvína uherským králem počátkem roku 
1458. Korvín byl sice Jiříkovým zetěm, ale na mezinárodní scéně se těšil 
větší oblibě. Vystupoval totiž jako poslušný syn římské církve, zatímco nový 
český vládce se, zcela v duchu rodinné tradice, hlásil k husitům. Naprosté 
většině Evropy se proto Jiří jevil jako heretik. První skutečná volba českého 
panovníka, neberoucí v úvahu posvěcenost tradičních dynastií ani dědické 
nároky žen, byla činem vskutku převratným, tkvícím svými kořeny 
v husitské revoluci. Po letech nespokojenosti kališnického obyvatelstva 
s katolickými vládci se zdál být „husitský král“ zárukou stability a pokoje. 
V katolických vedlejších zemích Koruny české (obojí Lužice, Slezsko), 
stejně jako na Moravě musel ovšem Jiří překonat počáteční odpor a vydobýt 
si uznání hrozbou síly. Přesto v těchto oblastech plnou důvěru nezískal 
a často odtud slyšel peprné narážky na svůj údajně nemanželský původ.  
Přeji Vám krásné Vánoce a hodně zdraví do nového roku. 

Marta Mašková 
 

ČAS 
Člověče zastav se 
snad zastavíš čas 

že je to iluze? 
Většiny z nás. 

 

Lehni si do trávy 
ve světlém lese 

kámen vlož do dlaně 
jak v Buddhově nirváně 

ocitneš se. 
 

Čas ten mlčící soudce a kat 
ten rychlík co uhání 

jak obláčky nad námi 
řekl ten nejvyšší  

řekl´s ty pane Ježíši 
že „království boží“ je v nás. 

Olda Rosůlek 
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PTAČÍ HODINKA 
Zima je pro živočichy těžkým 
obdobím. Potravy je nedostatek, 
vítanou pomocí je přikrmování. Velice 
důležitá je pravidelnost. Jestliže se 
ptáci naučí létat na krmítko, spoléhají 
se, že zde vždy naleznou něco 
k snědku. Když je ale na konci dne 
krmítko bez potravy, čeká je velice 
dlouhá noc s prázdným žaludkem – 16 
hodin! Ráno už jejich síly nestačí k hledání potravy na jiném místě a může 
dojít k úhynu. Lepší je tedy nekrmit vůbec, než jenom občas.  
Pro ty, kteří pozorují rádi ptáky na krmítku, je na víkend 8.–10. dubna 2021 
připraven již třetí ročník sčítání opeřenců „Ptačí hodinka“. V uvedených 
dnech si vybereme jednu hodinu a tu strávíme pozorování krmítka a jeho 
okolí. Zapisujeme nejvyšší počet jedinců daného druhu spatřených najednou. 
Když přiletí jedna pěnkava, pak tři a pak dvě, zapíšeme tři. V roce 2019 
se akce zúčastnilo 14 000 dobrovolníků, letos jich bylo 21 000. 
Nejpočetnějším pozorovaným druhem byla sýkora koňadra následovaná 
vrabcem. Podrobnosti o sčítání jsou uvedeny na webu: 
ptacihodinka.birdlife.cz.  

Jiří Folk 
 
COVID NÁS PROVĚŘÍ! 
Tímto nadpisem chci vlastně přiblížit většinu nářků uspěchané doby 
s obvyklým tvrzením: „NEMÁM ČAS“! Naopak. V novinách se dozvídáme, 
jaké to působí problémy lidí, kteří jsou náhle ZAVŘENI DOMA! Já jako 
letecký modelář mám samozřejmě díky našemu muzeu letadel spoustu 
kolegů a příznivců modelářství, kteří mi říkali obvyklou větu: „Dřív jsem 
lepil modely, ale teď už na to NENÍ ČAS!“ No, a vidíte, teď je času DOST! 
Takže si myslím, že tato doba přišla náramně vhod všem takovýmto kutilům, 
co mají ve skříni neslepené modely v krabičkách, či již rozestavěné, a neměli 
dosud ČAS na dokončení. Tak teď je času DOST, a jak to tak vypadá, ještě 
dlouho BUDE!  
Já jsem samozřejmě rovněž ten případ, co má pár modelů nedostavěných 
a i mnoho ještě nezačatých! To ale nevadí, většinou totiž dělám na těch 
VELKÝCH kusech v muzeu. Až zamrzne a už se mi nebude chtít mrznout 
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venku, tak už se těším, jak budu dokončovat model nejslavnějšího 
bombardéru Británie, který zatím leží nedokončen v kumbálu spolu s dalšími 
modely. Docela bych Vám to přál zažít tu každodenní radost, jak vidíte, že 
stavba pokračuje! A každý další den se těšíte, kolik toho uděláte, jak 
se stavba modelu DAŘÍ! Má to ovšem jednu podmínku – NESMÍTE BÝT 
LÍNÍ!  Což, jak jsem zjistil z mnoha rozhovorů, je ten HLAVNÍ PROBLÉM! 
Zvláštní kapitola je stavba modelů letadel či lodí, tanků i budov hradů. Mně 
se to zalíbilo již v mládí, podle papírových šablon si totiž můžete model 
zvětšit, jak chcete! A tím si postavit opravdu pořádný KUS! Této zkušenosti 
a zručnosti pak samozřejmě využijete i v budoucnu, v mnoha dalších 
případech úpravy bytu, poličky a podobně. Ale, jak všichni víme, LENOST 
SVĚTEM VLÁDNE! A tak této činnosti se asi bude věnovat čím dál méně 
lidí. Je jistě hezké válčit TANKOVOU BITVU na PC hrách, či jiný virtuální 
svět zábavy! Má to ale jednu podstatnou NEVÝHODU. Nemůžete to vzít 
ukázat příteli s dovětkem: „Podívej, co jsem postavil!“ Je to zrovna tak, jako 
když se máma doma snaží nám uvařit dobrý oběd. A pokud má doma 
takového maniaka počítače, který se nesnaží něco RUKAMA VYTVÁŘET, 
tak bych s ním byl hotov hned! Naklepal bych mu na obrazovku symbol 
talíře, 4 knedlíky, kus masa a řekl: „Tady máš oběd! Tys od rána nic 
nevytvořil, tak to tady máš podle Tvojí snahy!“ Tady vidíte, jak by se nechalo 
působit na děti, aby se věnovali nějakým ručním pracem a ne jen klapat po 
klávesnici!  
Však už na to i školy začínají přicházet, že zavádějí zpět předmět „DÍLNY“! 
Mnoho dětí totiž nikdy nemělo v ruce kladivo nebo kleště! Natož,  aby s nimi 
umělo něco opravit! Tak se nedivte, že se pak doma hádají, nudí a neví coby! 
Lenochovi těžko radit! Tady v Druztové ještě stále žije pár mých bývalých 
členů MODELÁŘSKÉHO KROUŽKU, který jsem tu asi v roce 1976 vedl. 
Tito 13letí kluci si tehdy dokázali, že si dovedou postavit velkou loď, kajak, 
a projet se s ním na rybníce! Což je jistě pro takové dítě úžasný poznatek! 
Vím, že dál už nikdo potom žádnou podobnou loď nestavěl, ale o to nejde! 
Jde o to, že si DOKÁZALI, že to UMÍ! A samozřejmě, kdyby chtěli, postaví 
ji zase!  
To se vlastně povedlo i mně minulý rok, kdy jsem konečně, po OSMI 
LETECH! dokončil stále rozdělanou stavbu velkého modelu letadla. Začal 
jsem to spolu s Milošem stavět, když bylo vnukovi Jakubovi 7 let. Dvě zimy 
jsme na tom pracovali, pak to ale Miloše „pustilo“ a na mé naléhání 
o dokončení stavby reagoval slovy: „Já jsem to vůbec nechtěl dělat!“ No, tak 
až loni po 8 letech mi to vytáhl z garáže a já to SÁM konečně dodělal! A když 
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se na to podívám, mám radost, že tady je VIDĚT, co dovedu! A o to v lidském 
snažení jde! Jak se říká: „Ne slova, ale činy!“  
Tak i Vám všem přeji mnoho radosti z něčeho, co jste vytvořili. Klasik řekl: 
„Člověk umírá, práce je živá!“ Tak se snažte, ať po Vás něco hezkého zbyde! 
Ted je na to ČASU DOST! Příjemný čas Vánoc i celého zimního období 
přeje    

Karel Tarantík 
 

 

6. října se Mars přiblížil k Zemi na vzdálenost 62,1 mil. kilometrů. Šlo o třetí 
největší přiblížení k Marsu k Zemi (1971 a 2018). 

Olda Rosůlek 
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VÝROČÍ   OBČANŮ       

V prvním čtvrtletí roku 2021 oslaví svá významná životní výročí tito naši 
spoluobčané: 
 
LEDEN: 
Hauptmannová Cecílie  11.  1. 1956  65 let 
Pučala Milan   24.  1. 1941  80 let 

 
ÚNOR:  
Řezáč Marek     1.  2. 1971  50 let 
Kosa Pavel   16.  2. 1961  60 let 
Šafář Petr    16.  2. 1961  60 let 
Körner Radek   17.  2. 1971  50 let 
Sládek Pavel   18.  2. 1951  70 let 
Vrbová Miluše   25.  2. 1946  75 let 
 
BŘEZEN: 
Langrová Naděžda  22.  3. 1961  60 let 
Bejstová Anna   31.  3. 1941  80 let 
    
  

Obecní úřad Druztová přeje všem našim jubilantům ještě mnoho roků 
prožitých ve zdraví, klidu a spokojenosti mezi svými nejbližšími. 

 
 
 

 
 

NEJMLADŠÍ OBČÁNCI    

Od posledního vydání našeho občasníku se v naší obci narodil jeden nový 
občánek. Je to:  

Šulcová Rozárie   narozena         17. 10. 2020 

Přejeme jí touto cestou, aby ji v životě provázela radost, štěstí a aby 
vyrůstala ve zdraví v klidném a láskyplném rodinném prostředí k radosti 

svých rodičů i nás ostatních. 
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VZPOMÍNKA 

V tomto předvánočním čase si jistě také vzpomenete na všechny blízké 
a známé, kteří nás navždy opustili. Dovolte i nám tichou vzpomínku na 
naše občany, kteří zemřeli v roce 2020. Jsou to:  
 
 
 

Tomášek Milan 
 

zemřel 22.  2. 2020 ve věku nedožitých 82 let 

Kliková Jitka 
 

zemřela 16.  3. 2020 ve věku nedožitých 66 let 

Beranová Jana 
 

zemřela 27.  9. 2020 ve věku 85 let 

Sládková Vlasta 
 

zemřela 8. 12. 2020 ve věku 93 let 
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POPLATKY A PLATBY V ROCE 2021  

Poplatek za odpady:  
900 Kč za osobu a rok pro trvale bydlící osobu nebo za objekt sloužící 
k rekreaci. 
Splatnost do 28. února 2021. 
Osvobozeny od poplatku jsou osoby starší 80 ti let a objekty k rekreaci 
v případě vlastnictví druhého objektu k trvalému bydlení v Druztové. 
Osvobozeny mohou být i osoby, které se trvale v obci nezdržují - posuzuje 
obec.  
 
Poplatek za psa:  
za prvního psa 75 Kč, za druhého psa 150 Kč, za třetího psa 300 Kč, 
za čtvrtého a každého dalšího psa 600 Kč, za psa, jehož držitelem je 
poživatel invalidního, starobního, vdovského nebo vdoveckého důchodu, 
který je jeho jediným zdrojem příjmu, anebo sirotčího důchodu 50 Kč, za 
každého dalšího psa téhož držitele, poživatele invalidního, starobního, 
vdovského nebo vdoveckého důchodu, který je jeho jediným zdrojem 
příjmu, anebo sirotčího důchodu 100 Kč. 
Splatnost do 28. února 2021. Osvobozeny od poplatku jsou osoby starší 
80 let.  
 
Platba za stočné:  
Cena stočného pro rok 2021 je stanovena ve výši 33 Kč/m³ (včetně DPH).    
Výše záloh od 15. 4. 2021: 
297 Kč za osobu čtvrtletně, pokud je v bytě tekoucí teplá voda. 
Splatnost záloh k 15. dubnu, 15. červenci, 15. říjnu 2021. 

Stočné bude vyúčtováno k 31. 12. 2021 se splatností faktury do 28. 02. 2022.  
 

Vodné:  
Cena vodného pro rok 2021 je stanovena ve výši 52 Kč/m³ (včetně DPH) 
a paušální částka za napojení ve výši 400 Kč na rok (včetně DPH).    
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Vodné bude vyúčtováno k 31. 12. 2021 se splatností do 28. 2. 2022. Je možné 
si stanovit zálohy vodného, které jsou splatné stejně jako stočné k 15. dubnu, 
15. červenci a 15. říjnu 2021.  

Platby je možno zaplatit v pokladně OÚ Druztová (z provozních důvodů 
až od 01. 02. 2021) nebo na bankovní účet č. 4122371/0100. 

 

DODERKY 

 Ke konci roku 2020 budou prováděny odečty vodoměrů. Žádáme občany 
o umožnění jejich odečtení. Vodné a stočné bude vyúčtováno 
k 31. 12. 2020, v průběhu ledna 2021 budou vystaveny faktury se splat-
ností do 28. 2. 2021. 

 Sběrné místo za fotbalovým hřištěm bude i nadále otevřeno každý týden 
v sobotu i v neděli od 10:00 do 11:00 hodin.  

 Obecní úřad Druztová bude ve dnech 23. 12. –  31. 12. 2020 pro veřej-
nost uzavřen. 

 Poplatky na rok 2021 bude z provozních důvodů možné hradit v hoto-
vosti až od pondělí 1. 2. 2021. 

 
Zastupitelstvo obce Druztová a redakce Věžky Vám přeje 

příjemné prožití vánočních svátků, 
splněná přání pod stromečkem a všem úspěšné vykročení do nového roku 

2021. 
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VTÍPEK NA ZÁVĚR  
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 Nahoře: Lesní školka Berounka 
Dole: MŠ Druztová 
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Vítání občánků 28. 9. 2020. 
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PROSINEC 2020 
Náklad 280 kusů      –      120. číslo      –      zdarma 

 


